

Концерт, посвящённый творчеству Александра Вертинского

Идея создания концерта по песням выдающегося русского эстрадного артиста, композитора, поэта и певца пришла специалисту Центра студенческой культуры СФУ Дмитрию Денисову в апреле прошлого года, когда состоялся первый такой концерт.

В этот раз вечер, посвященный творчеству Александра Николаевича Вертинского, прошедший 23 ноября 2012 года в актовом зале ПИ, выдался более масштабным — и по количеству зрителей, и по числу участников. Безусловно, главными действующими лицами стали представители вокальной студии «Премьера» Роман Зайцев, Юлия Ткачук, Александр Тетерин, Евгения Курбатова, Анастасия Копеева и Александра Таянчина, которые исполнили лучшие песни Вертинского — «Маленький креольчик», «Лиловый негр», «Минуточка», «Ваши пальцы пахнут ладаном» и многие другие под аккомпанемент Ильи Качая.

Специальным гостем вечера стал лауреат всероссийских фестивалей авторской песни Леонид Винниченко, который на семиструнной гитаре исполнил несколько песен кумира эстрады первой половины XX века и вызвал восторг зрительного зала своей неповторимой актёрской подачей песен.

Свой вклад в атмосферу музыкально-поэтического вечера внес динамичный театр танца «Калипсо», Дина Теретенко, очень эмоционально и выразительно прочитавшая стихотворение, и, конечно, ведущий вечера Дмитрий Денисов, который между творческими номерами рассказывал интересные факты из жизни Александра Вертинского.

По словам одной из участниц концерта Александры Таяничной, многие зрители отмечали, что в этот вечер увидели Вертинского в новом свете, узнали о нём и о его творчестве много нового.

И это действительно так: «Как недавно, кажется, жил Вертинский, но мы о нём мало что знаем. Этот вечер открыл для меня Вертинского не только как поэта, но и как актёра, примерного семьянина, несравненного исполнителя и просто великого человека своей эпохи» — делится впечатлениями **Мария Макарова**, студентка ИФиЯК.

А сотрудник НБ БИК СФУ **Анна Наумова** так выразила свои эмоции: *«Вечер был отличный, вы все большие молодцы! В какой-то степени, по-новому, открыли для меня Александра Вертинского. Ещё раз спасибо!»*

Отдельное спасибо стоит сказать руководителю вокальной студии «Премьера» Марине Юрьевне Махониной, которая внесла огромный вклад в подготовку вокальных номеров и продумыванию режиссуры концерта.

Следите за новостями. Ждём вас на следующий год!

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 29 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11322>